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ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
Unitatea Administrativ - Teritorială CHISINDIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CHISINDIA  MANDAT 2024-2028 

Nr.3363/19.12.2024                   
PROCES – VERBAL
Încheiat azi 19.12.2024, cu ocazia desfăşurării sedinţei extraordinare  publice de lucru a Consiliului Local Chisindia, mandat 2024-2028, judeţul Arad .
            Convocarea Consiliului Local Chisindia în sedinţa extraordinară publică de lucru s-a făcut de către primarul comunei Ionel PAȘCA, prin Dispoziția primarului comunei Chisindia nr.96/16.12.2024, dispoziție necontrasemnată de legalitate de către secretarul general deoarece nu a respectat art.134 alin.3 din Codul Administrativ și nici art.23 alin.3  din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Chisindia, mandat 2024-2028, aprobat  prin HCL Chisindia nr.53/22.11.2024. Această convocare precum şi ordinea de zi au fost făcute publice prin afişare la sediul Primăriei Chisindia și pe pagina de internet www.comunachisindia.ro,secțiunea Monitorul Oficial Local .

 Consilierii au fost invitaţi la şedinţă prin transmiterea materialele sedintei, electronic, pe emailul acestora precum și pe grupul de WhatsApp al Consiliului Local al comunei Chisindia, mandat 2024-2028.
Secretarul general face prezența. La lucrările şedinţei extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Chisindia sunt prezenţi 4 consilieri locali: Gianin-Ionel ANDRAȘ, Tudorică-Dorel CORNEA , Florina-Gabriela FAUR, și Teodor-Cristian TULEA. 

Au depus informări potrivit art.137 alin.5 din OUG nr.57/2019 – privind Codul Administrativ, următorii consilieri locali : ALDA Sanda-Carmen, PREDICĂ Radu-Vasile, PLEȘA Gabriel, HĂLMĂGEAN Ioan și FERICEAN Ionel, pentru a motiva neprezența la ședința extraordinară, datorită nerespectării de către d-nul primar a termenului de convocare potrivit art.23 din ROF .
Din apartul de specialitate sunt primarul comunei Chisindia, d-na Mandu Elisabeta-Maria – secretarul general și d-nul Pucea Gheorghe .

D-na secretar general informează că potrivit art.137 alin.1 din Codul Administrativ, ședințele Consiliului Local se desfășoară în prezența majorității consilierilor în funcție. Neîndeplinindu-se cvorumul ședința extraordinară din data de 19.12.2024, nu se poate desfășura.


D-nul consilier local CORNEA Tudorică-Dorel depune secretarului general adresa cu nr.3350/19.12.2024, adresă care trebuie prezentată Consiliului Local în următoarea ședință.


D-nul consilier local ANDRAȘ Gianin-Ionel informează Consiliul Local și secretarul general că este de acord a face parte din COMISIA nr.3 a Consiliului Local Chisindia, mandat 2024-2028.
SECRETAR GENERAL U.A.T.CHISINDIA,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 MANDU ELISABETA-MARIA
