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PROIECT   DE    HOTARARE
Nr. 16  din 30.01.2025 
Privind  aprobarea   Raportului asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 2024  si  aprobarea  Programului  de  activitate  pe  anul 2025 .


          Analizând temeiurile  juridice :
-Art. 23 lit. „d” , art. 33,   art. 71   din  Legea nr.  334 / 2002  a   bibliotecilor   , republicata  cu  modificarile  si  completarile  ulterioare  , 
- art. 67 din Legea nr. 273/20106 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, 
- art. 64 din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativa , cu modificările și completările ulterioare, 
- Ordinul Ministrului  Culturii  nr. 2069 / 1998 pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a bibliotecilor publice,
          Ținând  cont  de :
-Programul de  activitate  pentru anul 2025 ,  inregistrat la  nr. 1049 /30.01.2025 ,
-Raportul de  activitate  depus   la  registratura  Primariei  comunei  Ion Creanga si  inregistrat  la  nr. 1048 / 30.01.2025,
      Luând  act  de :
-raportul de specialitate  intocmit  de d-na Simiuc Doinita , bibliotecar comunal  , înregistrat  sub nr. 1056 din 30.01.2025 ;  
- referatul  de  aprobare  nr. 1052 din 30.01.2025 a  primarului  comunei  Ion Creanga ,
- avizul pentru  legalitate  ,intocmit de  secretarul general  al  UAT , 
-avizele  favorabile  al  comisiilor  de specilaitate  ale  Consiliului  local .
   In  temeiul  dispozitiilor  art. 129 , alin.(2) lit. „d” , alin.(7)  lit.” d”  alin.(14) ,  art. 139 alin.(1)  si ale art. 196 alin.(1) lit.”a”  din   OUG  nr. 57/ 2019  privind  Codul  administrativ:
           Primarul   comunei Ion Creanga,judetul  Neamt , 

PROPUN :

     Art. 1   Se   aproba  Raportul  asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 2023  si   Programul  de  activitate  pe  anul 2024 , conform  anexelor   care  fac  parte  integranta  din  prezenta .

    Art. 2. Secretarul  general  al comunei,  va  comunica  prezenta  institutiilor  si  persoanelor  interesate 

INITIATOR
PRIMAR,
Dumitru – Dorin TABACARIU
                                                                                                                                             Anexa 1
   ROMANIA                                                                                       
JUDETUL NEAMT
BIBLIOTECA COMUNALA,,CEZAR PETRESCU,, COM. ION CREANGA
Nr.  1048  din 30.01.2025          



RAPORT   DE    ACTIVITATE   PENTRU  ANUL   2024

,,Cartea trebuie sa fie ca un spargator de ghiata care distruge marile inghetate dinauntrul sufletelor noastre.,, Franz Kafca

             Misiunea Bibliotecii este de a satisface interesele de studiu , lectura, cercetare, documentare, educare si recreere, prin promovarea cunoasterii, avand la baza optimizarea accesului la informatii prin servicii publice de informare adecvate fiecarei categorii de utilizatori. 
Biblioteca publica, in conformitate cu legea bibliotecilor, nr.334 din 31 mai 2002, este biblioteca de tip enciclopedic, pusa in slujba unei comunitati locale, care asigura egalitatea accesului la informatii si la documentele necesare informarii, educatiei permanente si dezvoltarii personalitatii utilizatorilor, fara deosebire de statut social sau economic, varsta, sex, apartenenta politica, religie sau nationalitate.
Biblioteca Publica Comunala,,Cezar Petrescu,, din comuna Ion Creanga, isi desfasoara activitatea in baza Regulamentului de Organizare si Functionare a Bibliotecilor Publice, orientandu-si preocuparile spre indeplinirea in parametri superiori a atributiilor, competentelor si responsabilitatilor ce ii revin ca instititie de cultura in comunitatea unde functioneaza. Biblioteca are propiul Regulament de functionare si Program anual de activitate, ambele aprobate de Consiliul Local.
Activitatea bibliotecii se desfasoara sub autoritatea administrativa a Consiliului Local si Primariei si sub coordonarea metodologica si profesionala a Bibliotecii Judetene,,G.T.Kirileani,,- Neamt.
  Colectiile diverse si actualizate permanent, numara 11833 documente de biblioteca, accesibile pentru imprumut sau consultare in salile de lectura, serviciile sunt adaptate la nevoile comunitatii,investitiile in atractivitatea spatiilor bibliotecii se reflecta direct in imaginea pe care o are institutia in comunitate.                                                                                                                           
 Biblioteca isi propune pentru anul 2025, urmatoarele obiective:
-dezvoltarea,organizarea,conservarea si punerea la dispozitia utilizatorilor documentele ce le detine,prelucrarea lor bibliografic in sistem traditional,cu respectarea normelor de catalogare,clasificare si indexare;
-dezvoltarea bazei materiale, prin achizitionarea de noi publicatii, gestionarea si administrarea ei corespunzatoare;
-initierea unor activitati de animatie culturala, aniversarea unor evenimente si personalitati;
- organizarea activitatii de informare bibliografica si de documentare potrivit fondului de carte existent in biblioteca,despre judet si comunitatea locala;
Biblioteca ,,Cezar Petrescu,, , isi desfasoara activitatea in incinta Caminului Cultural, unde dispune de trei sali in suprafata de 250 mp-sala de lectura, sala de studiu, biblionet, sala internet tineret ,grupuri sanitare moderne. Avem si un muzeu unde, in doua camere, am adunat din comuna Ion Creanga si din satele componente comunei, piese originale specifice zonei:costume populare traditionale ,razboi de tesut, car pentru boi, scoarte traditionale, prosoape tesute si cusute manual, unelte de tamplarie si fierarie ,etc. 
Misiunea Bibliotecii Publice Comunale,,Cezar Petrescu,, din comuna Ion Creanga, este de a servi interesele de informare, studiu, educatie, lectura si recreere ale utilizatorilor din comuna Ion Creanga si a locuitorilor din satele componente ale comunei, oferind acces liber, gratuit si nediscriminatoriu la informatie si cunoastere, prin bazele de date si colectiile proprii. Colectiile de istorie locala gazduite de biblioteca sunt privite ca instumente capabile sa reflecte comunitatea in toata diversitatea ei. Avem mereu nevoie sa ne intoarcem spre radacini, inspre origini. Din fericire dispunem de un spatiu generos, modern, primitor,as putea spune ca in acest loc minunat cititorii nosti vin cu multa placere, mai ales cand sunt intimpinati de carti noi, lucioase si frumos ilustrate, enciclopedii,jocuri si tot ce gasesc ei in biblioteca. 
In acest sens cred ca s-a investit frumos si cu un scop bine definit in educarea si dezvoltarea generatiei viitoare, asfel intelegand rolul culturii si prezenta cartii in comunitatea noastra si astfel vom reusi, cat de cat, sa-i indepartam pe copii  si tineret de telefoane, baruri si alte lucruri care pericliteaza educatia si comportamentul lor.    Scaderea interesului unor copii si tineri, pe anumite perioade de timp, pentru procesul instructiv-educativ este cauzata in principal de repetatele schimbari de programa scolara, de problemele familiale, corelate deseori cu fenomenul migratiei, de lipsa de imlicare a familiei in educatia copiilor, de lipsa de perspectiva de a gasi un loc de munca, precum si criza valorilor din societatea romaneasca, cu repercusiuni asupra diminuarii dorintei tinerei generatii de a se implica in activitati cu caracter educativ-formativ. 
In anul 2023 ,cu ajutorul Administratiei locale si a Consiliului Judetean,am reusit sa obtinem bani din programul PNRR,  pentru a achizitiona tehnologie noua,constand in noi echipamente   IT (computer, destkop, tablete, imprimante ,dispozitive de proectie ,echipamente audio-video, microfon,casti, difuzoare ,televizor, tabla alba interactiva )   pentru a creea in biblioteca hooburi profesionale.In 2025 icep cursurile de formare profesionala a bibliotecarilor, pentru a pune in aplicare programul PNRR, inceput in  2023, si care are finalitate in luna iunie 2026.  
Biblioteca este dotata cu cinci calculatoare, un scanner, doua imprimante,un televizor si un videoproector .Acestea au un grad de uzura avansat.
La sfarsitul anului 2024 Biblioteca are un fond de 11833 volume existente din care: 8300 beletristica, 993 stiinte sociale, 884 stiintifice, 1555 alte domenii. In prezent, biblioteca detine in colectiile sale volume din toate domeniile cunoasterii umane, avand deci un caracter enciclopedic.
Suma alocata capitolului ,,Cheltuieli curente,, , a fost impartita astfel:
-cheltuieli de personal – 81838 lei
- cheltuieli materiale(lumina, internet,cablu tv.) – 9337.57 lei
In ultima perioada, se constata o cerere mai mare a titlurilor nou aparute in piata editoriala din Romania, cititorii solicitand carti despre care afla din presa sau din alte surse de informare.   Avand in vedere ca, in ultimii ani, numarul documentelor achizitionate sunt mai putine, sau deleoc, nu toate solicitarile au putut fi onorate. 
Prin parteneriate si prin oferta sa culturala , biblioteca se implica activ in conturarea unui cadru adecvat evolutiei intelectuale a tuturor categoriilor socio-profesionale di comunitate.
  In intervalul de timp ianuarie – decembrie 2024, in Biblioteca,,Cezar Petrescu ,, din comuna Ion Creanga, au avut loc urmatoarele activitati:
-s-au inscris un numar de 50 de utilizatori noi, ajungand la finele anului 2024 la un numar de 770 utilizatori;
- activitati de promovare a cartii;
-consultarea si imprumutul de publicatii la domiciliu;
-cunoasterea si respectarea normelor de comportare in biblioteca;
-acces la echipamentul bibliotecii: coputere, imprimanta, videoproectie;
-consultarea vizitatorilor in mediu virtual;
-expozitii si prezentari tematice de carte;
-realizarea unui material de informare pentru titlurile noi intrate;
- oferirea accesului gratuit si nelimitat la internet prin reteaua WiFi
Structura colectiilor pe categorii tematice, corespunzator unor diverse zone de interes, a raspuns cu promptitudine nevoilor de informare, studiu si lectura in cadrul bibliotecii, utilizatorii gasindu-si in cel mai scurt timp informatia dorita. Activitatea bibliotecii este canalizata spre cerintele utilizatorilor, spre nevoia lor de lectura, informare si documentare, ai carui grad de complexitate creste continuu. 
Cu scoala de pe raza comunei Ion Creanga , am incheiat contract de parteneriat educational, astfel in colaborare cu cadrele didactice am organizat diverse activitati ,in baza unor programe dinainte stabilite,ce au drept scop:
-incercarea de a oferi alternative de petrecere a timpului liber pentru copii;
-consolidarea notiunilor de cultura generala;
- cunoasterea obiceiurilor si traditiilor locale;
-atragerea copiilor la lectura;
-familiarizarea cu mediu institutional, altul decat scoala;
-familiarizarea cadrelor didactice, cu metode noi de stimulare a interesului pentru lectura;
-formarea deprinderii de a citi copiilor;
-realizarea unui mediu educational care sa motiveze copilul in procesul de apropiere fata de carte;
In acest sens, parteneriatele incheiate cu Scoala Gimnaziala Ion Creanga, Fundatia ,,Pro Mediu Etno si Viata,, a carui presedinte este cunoscutul interpret de folclor, ing. Matei Constantin Creanga, Biserica,,Taierea capului Sfantului Ioan Botezatorul,, din Ion Cranga si Caminul Cultural s-au materializat in activitati de mare interes pentru locuitorii comunei Ion Creanga .
Activitati realizate in anul 2024:
-expozitie eveniment dedicata marelui poet Mihai Eminescu;                                                     
-Ziua Nationala a Culturii;
- 24 ianuarie ,,Mica Unire,,;
-30 ianuarie ziua de nastere a marelui scriitor I.L. Caragiale
- Ziua cititului impreuna
- expozitie de carte
- concurs de poezii ,,George Cojbuc,,
- Primavara satului romanesc-activitati culturale
-,,Ziua sigurantei pe internet,,.Sensibilizarea utilizatorilor cu privire la utilizarea in siguranta a tehnologiei digitale;
-,,Ziua indragostitilor,,- de carte;
-,,Dragobete,,-despre originea sarbatorii;
- 1 Martie- ,,Martisorul,zvon al primaverii,,
-Primavara in satul romanesc-activitati culturale;
- Cu mama eu am citit - mamele au citit copiilor;
-Expozitie- eveniment dedicata scriitorului Ion Creanga;
-Campanie de incurajare a iecturii de Ziua Internationala a cartii;
- 23 Aprilie –Ziua bibliotecarului, Ziua Internationala a cartii-monteje literare,concursuri;
-Targ de Paste- realizarea unor lucrari pe teme pascale;
-Inaltarea Domnului-depunerea de coroane si manifestare cultural-artistica;
-9 Mai-Ziua Europei-jocuri educative;
-Ziua familiei-mergem in familie la biblioteca;
-1iunie-,, Copilarie,vis si fantezie,,-program artistic
- Vacanta la biblioteca- concurs de ghicitori , proverbe si zicatori,clubul curiosilor,jocuri de enigmatica;
- Lectura pentru vacanta-personaje indragite din carti;
- Ziua Europeana a limbilor-importanta cunoasterii mai multor limbi straine;
- George Cojbuc – expozitie de carte;
-,,Toamna si bogatiile ei,,-lecturarea unor texte literare in care e descrisa toamna;
-,,Ziua recoltei,,-expozitie in curtea scolii;
- 1 Decembrie ,,Ziua Nationala a Romaniei,, - concurs de poezii
-,,Sa fim darnici,,-targ de Craciun;
- 31 Decembrie-au venit colindatorii.Traditii si obiceiuri din zona Ion Cranga.
Dasi anul 2024 a fost un an greu in contextul socio- economic-cultural, a fost ideplinita cu brio misiunea si obiectivele stabilite prin ,,Planul de activitati,, al institutiei pentru anul 2024. Prin toate activitatile cuprinse in programul de activitate si prin tot ceea ce am desfasurat am adresat tuturor o invitatie sincera la educatie.
In anul 2024 s-au desfasurat activitati de inventariere totala a documentelor existente in biblioteca, comisia constituita in acest scop, a propus eliminarea volumelor aflate in stare avansata de uzura fizica si morala sau cu un continut depasit.
Tot in anul 2024 am participat la intalniri metodice care au loc in  centrele metodice , au loc semestrial si s-au desfasurat in cadrul Bibliotecii Judeteane ,,G.T. Kirileanu Neamt, realizand cu ceilalti participanti dialoguri profesionale, dezbateri legate de organizarea, programarea si modernizarea activitatii de biblioteca .
In baza Programului de activitate, a Regulamentului de Organizare si Functionare, biblioteca a desfasurat si urmatoarele activitati:
-s-au reconditionat carti care circula si nu se poate renunta la ele;
-s-a asigurat accesul liber la raft a utilizatorilor la documentele dorite;
-utilizatorii au avut acces la internet pentru referate,locuri de munca,sa comunice cu cei dragi;
-au fost organizate activitati de formare si informare a utilizatorilor,precum si organizarea unor actiuni specifice de animatie culturala;
Inca din luna ianuarie au fost planificate pentru tot anul activitati de animatie culturala din cadrul proiectelor culturale care s-au  implementat conform planificarii iar rezultatele au fost bune.
Intotdeauna m-am preocupat ca fondul de publicatii sa fie bine organizat si permanent m-am interesat de curatenia si ingrijirea bibliotecii.
Conform Regulamentului de organizare si functionare al bibliotecilor publice programul institutiei s-a desfasurat astfel:zilnic intre orele 8-16.

Bibiotecar,
Simiuc Doinita

 

























   ROMANIA                                                                                                                                   Anexa 2                                                                                  
BIBLIOTECA,,CEZAR PETRESCU,,                                                       
COMUNA ION CREANGA                                                                      
JUD.NEAMT
Nr. 1049 din 30.01.2025


                                     PROGRAM  DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2025

        Biblioteca publica este o comoara comunitara, cu spirit civic, care conecteaza oamenii cu comunitatea lor si are misiunea foarte clara sa asigure accesul liber si gratuit la informatie, lectura, documentare si studiu , in scopul remedierii calitatii vietii membrilor comunitatii in care activeaza si sa calauzeasca utilizatorii in imensul ocean de informatii, evenimente, documentare si comunicare.

      Activitatile bibliotecii publice se desfasoara dupa un anumit plan care poate viza o perioada de timp mai scurta sau mai indelungata.
      In calitate de manager al institutiei , bibliotecarul comunal elaboreaza planul de activitate al bibliotecii , plan prin care alaturi de misiunea bibliotecii fixeaza o serie de obiective si urmareste indeplinirea lor. La fixarea obiectivelor trebuie sa se tina cont de posibilitatile financiare reale , de profilul comunitatii si de conditiile specifice locale.
    Principiile fundamentale ale procesului de planificare sunt informarea si analiza. Publicul, autoritatile locale si ceilalti factori educationali de pe raza comunei trebuie sa fie informati in permanenta asupra misiunii si obiectivelor bibliotecii.
    Argumente la sustinerea proiectului:
    Activitatea bibliotecii se desfasoara pe mai multe palete decat ceeea ce numim de obicei ,,lectura publica,, si biblioteca, acum si prin Legea 334,contribuie la educarea si civilizarea populatiei, la asigurarea conditiilor pentru informare , socializare, comunicare, imperetive asumate cu seriozitate si profesionalism, alaturi de celelalte institutii abilitate cu care intretine relatii de parteneriat :scoli, cercuri de creatie, institutii culturale, etc.
     In domeniul achizitiei de carte, Biblioteca comunala trebuie sa recupereze in acest an ramanerea in urma datorata achizitiei insuficiente in anii precedenti , lucrari fara de care nici o biblioteca publica nu poate functiona bine (domeniile: bibliografie scolara,carte pentru copii, informatica, invatamant, medicina,sunt descoperite ).  
1.Misiunea bibliotecarului
    Biblioteca publica are menirea de a fi la dispozitia comunitatii prin serviciile si programele
   oferite venind in intampinarea nevoii de informae .                                   
    Biblioteca incurajeaza utilizatorii in toate domeniile indiferent de varsta, prin organizarea unor servicii diversificate si avand acces la orice material purtator de informatii .
    Biblioteca este o colectie de documente (carti , reviste , ziare ) cu caracter enciclopedic .
    Biblioteca trebuie sa-si adapteze serviciile si atributiile la nevoile comunitatii .     
2.Obiective generale:
    - Consolidarea rolului bibliotecii in comunitate
    - Optimizarea serviciilor de biblioteca pentru toate categoriile de beneficiari;
[bookmark: _GoBack]    - Organizarea si functionarea bibliotecii ca centru cultural,informational si educational
    - Indrumarea utilizatorilor centrului de internet (si nu numai )catre site-urile educational-informative;
    - Extinderea ariei serviciilor bibliotecii;
    -Auditii de basme,povesti, dramatizari,etc.;
    - Oferirea de documente pentru intreaga populatie, precum si accesul la cultura si universul informational reprezinta partea din activitate sustinuta in mod continuu;
    -Dezvoltarea noilor servicii de biblioteca conform necesitatilor identificate pentru grupuri tinta distincte;
    -Cresterea colectiilor de documente;
    -Facilitatea accesului la informatii prin sistemele informatizate ,avand 4 calculatoare prin programul Biblionet ;
    -Cresterea interesului pentru lectura la copii de la varsta cea mai mica ;
   -Cresterea calitatii serviciilor pozitive a utilizatorilor reali ;
    -Sprijinirea indentitatii culturale ale comunitatii ;
    -Implicarea bibliotecii in viata culturala locala ;
    -Completarea si evidenta colectiilor de documente si informatii ;  
    In scopul realizarii acestor obiective se vor desfasura urmatoarele activitati:se vor dezvolta si completa colectiile bibliotecii cu publicatii care vor reflecta tendintele curente si evolutia societatii, biblioteca va contribui la dezvoltarea culturala a comunitatii si se vor realiza parteneriate care vor avea menirea promovarii imaginii pozitive a bibliotecii in comunitate.
Criteriile de dezvoltare a colectiilor vor urma principiile :continuitatea colectiilor, valoarea culturala a colectiilor achizitionate, acoperirea tuturor domeniilor, asigurarea cerintelor de lectura a cititorilor.
    Toate eforturile bibliotecii vor fi canalizate spre cerintele utilizatorilor, spre nevoile lor de lectura,al carui grad de complexitate creste continuu(au aparut cartea electronica,tehnologia lnformatica, internetul).
3.Buget si surse de finantare:
   - La data intocmirii programului de activitate nu se putea vorbi de un buget alocat Primariei Ion Creanga si implicit nici de un buget pentru Biblioteca Comunala.Acesta va fi transmis ulterior aprobarii lui in cadrul sedintei Consiliului local.

        LISTA  PRINCIPALELOR  ACTIVITATI  PROPUSE  PENTRU  ANUL  2025

	Nr.Crt.
	DENUMIREA ACTIVITATII
	PERIOADA
	ORGANIZATORI

	1
	- Eminescu prin ochi de copil, Eminescu vesnic viu– recital de poezie, atelier de creatie, expozitie de carte
- Ziua Nationala a Culturii- expozitie informativa 
  -Unirea in cuget si simtiri - 24 ianuarie,,Mica Unire –primul pas spre Romania,,
 -30 ianuarie ziua de nastere a marelui scriitor i.L. Caragiale(1852)  
	Ianuarie
	Biblioteca
Scoala

	2
	-,,Impreuna prin lectura,,-lectura si ilustrarea continutului;
-,,Sf. Valentin versus Dragobete,, -intelegere si definirea notiunilor de dragoste si iubire
-,,Imi place la Biblioteca,, !-Ziua cititului impreuna
	Februarie
	Biblioteca
Scoala

	3
	 -,,Martisorul,zvon al primaverii,,-concurs de creatie artistico-plastica
-1 Martie ,,Prin martisor iti daruiesti o particica din suflet ,,-targ de martisoare
-,,Cu mama eu am citit,,-mamele citesc copiilor
	Martie

	Biblioteca
Scoala

	4
	 -1Aprilie – Ziua pacalelelor-vizionarea filmului ,,Pacala,, 
,,-Pe aripi de poveste,,- 2 Aprilie – ziua internationala a cartii pentru copii   
,,Ecologel,,-realizarea unor jucarii din materiale refolosibile                                                               - concurs de poezii si ghicitori pentru micii ecologist

- 23 Aprilie – Ziua bibliotecarului, Ziua Internationala  a Cartii
-,,Povesti cu care sa cresti,,-dezvoltarea imaginatiei si a spiritului de echipa
	Aprilie





	Biblioteca
Scoala


	5
	-,,Targ de Paste,,- realizarea unor lucrari de arta plastica pe teme pascale
-9 mai- Ziua Europei- Jocuri educative
	
Mai
	Biblioteca
Scoala

	6
	-,,Comuna Ion Creanga desenata de copii sai,,-concurs de creatie artistico-plastica
-,,Ziua mediului inconjurator,,- realizarea unor jucarii din materiale reciclabile
-,,Zambet de copil,, – ezpozitie de carte
	Iunie
	Biblioteca
Scoala

	7
	- ,,Vacanta vesela la biblioteca,, – siguranta copiilor pe internet – discutii si dezbateri cu tinerii,intalniri,discutii intre parinti si copii
- ,,Povesti cu talc,,-sa recunoasca personajele din povesti
	Iulie
	Biblioteca
Scoala

	8
	-,,Din carti eu invat,,-Lectura pentru vacanta
Concurs de pictura,personaje indragite din carti
	August
	Biblioteca

	9
	-Ziua Europeana a limbilor-inportanta si efectul cunoasterii mai multor limbi straine                                           - Recenzia cartii tale
-,,Din carti eu invat,, – lecturarea si ilustrarea continutului poeziei lui  George Cojbuc
	Septembrie
	Biblioteca
Scoala

	10
	-,,Toamna si bogatiile ei,,-cunoasterea unor texte literare pentru copii in care se descrie anotimpul toamna
,,Armonii de toamna la biblioteca,,- concurs de desen
- Regele Mihai I a Romaniei – colectii de carte speciale,expozitie de fotografii
	Octombrie
	Biblioteca
Scoala

	11
	-,,Din carti eu invat ,,- elevii de la scoala din localitate vor desfasura o ora de curs la biblioteca.
-Figuri de luptatori in literatura romana
 -curiozitati din lumea cartii
-,, Fericirea se naste din sanatat,,e-spuneNU consumului de alcool,tutun si droguri   
	Noiembrie
	Biblioteca
Scoala
Asistenta sociala

	12
	1 Decembrie ,,Ziua Nationala a Romaniei ,,- manifestare cultural artistica
- Personalitati politice si militare din sec.XVI- XVIII-expozitie de carte,
  concurs de poezie istorica
,,Legende si traditii,,,,-prezentare lectura animata
31 Decembrie – au venit colindatorii
  -Datini si obiceiuri de Craciun si Anul Nou
din zona Ion Creanga- desene reprezentand traditiile locului .
	Decembrie
	Biblioteca
Scoala
Primarie




                                                                                                    Bibliotecar,
                                                                                                 Simiuc Doinita               






ROMANIA
JUDETUL  NEAMT
PRIMARIA  COMUNEI  ION  CREANGA 
NR. 1056 DIN  31.01.2025



REFERAT  DE  APROBARE 

 la   Proiectul   de    hotarare  privind  aprobarea   Raportului asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 2024  si  aprobarea  Programului  de  activitate  pe  anul 2025 .


         In  conformitate  cu  prevederile  Legii  nr. 334/ 2002  a  bibliotecilor  , republicată cu  modificarile și  completarile  ulterioare , d-na  bibliotecară prezinta  Raportul  de  activitate  desfasurat  de Biblioteca comunala Ion Creanga , care  este organizată şi funcţionează în centrul  de comună, în subordinea consiliului local şi este finanţată din bugetul local al  Comunei  Ion Creangă.
       Tinând  seama  că biblioteca  comunală  este  o  bibliotecă publică - biblioteca de tip enciclopedic pusă în slujba unei comunităţi locale  așa cum  este definită  prin  art 1 lit.  „e”  din  Legea  nr. 334/ 2002 , utilizatorii  sunt  cetățenii și  elevii comunei  Ion Creangă  și  nu  numai , accesul  este  si pentru, autoritațile  care-și  desfasoara  activitatea  pe  teritoriul  comunei , poliție, scoala , primarie , medici de familie  , prin  cabinetele  medicale , cabinet medicina  veterinara precum  si  agenti economici , crescatorii de animale , specialisti  din  agricultura , fermieri .  
     Biblioteca  comunală este  destinată tuturor membrilor unei comunităţi locale , asigurând egalitatea accesului la informaţii şi la documentele necesare informării, educaţiei permanente şi dezvoltării personalităţii utilizatorilor, fără deosebire de statut social sau economic, vârstă, sex, apartenenţă politică, religie ori naţionalitate. 
      Pentru anul 2025 in  functie  de bugetul  local ,  vom  avea  in  vedere  achizitia  de  carte  in  domeniul, bibliografie  scolara , informatica, medicina , carte  pentru copii , s.a 

     Va  supun  spre  aprobare ,  proiectul  de hotarare  pentru  aprobarea   Raportului asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 2024 si  aprobarea  Programului  de  activitate  pe  anul 2025, in  forma  si  continutul prezentat 



INTOCMIT
PRIMAR
 Dumitru – Dorin TABACARIU 








   ROMANIA
JUDETUL  NEAMT
PRIMARIA  COMUNEI  ION  CREANGA 
Nr. 1051 din 31.01.2025



RAPORT  DE  SPECIALITATE  
la proiectul de hotărâre privind  aprobarea   Raportului asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 2024  si  aprobarea  Programului  de  activitate  
pe  anul 2025 .

               Conform prevederilor Legii nr. 334/2002 – Legea Bibliotecilor, republicata cu modificarile si completarile ulterioare, bibliotecile comunale se organizeaza si functioneaza in toate centrele de comuna in subordinea consiliilor locale, si sunt finantate de bugetele locale iar functionarea bibliotecilor comunale are loc pe baza Regulamentului de organizare si functionare al Bibliotecii Comunale Ion Creanga, eleborate in conditiile legii si aprobat de catre Consiliul Local al comunei Ion Creanga.
            Subsemnata Simiuc Doinita, bibliotecar a Bibliotecii Comunale Ion Creanga, propun spre aprobare Programul de activitate pe anul 2025 a Bibliotecii Comunale Ion Creanga, jud. Neamt  si  Raportul de  activitate pe  anul 2024 .
 

Intocmit Bibliotecar,  
Simiuc Doinița  














AVIZ
privind avizul de legalitate  la proiectul de hotărâre privind  aprobarea   Raportului asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 2023  si  aprobarea  Programului  de  activitate  pe  anul 2024 .


   În conformitate cu prevederile art.243 alin.(1) lit.”a” din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ , înaintez consiliului local prezentul aviz. 

  Analizând proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei  Ion Creanga , am constatat că sunt îndeplinite condiţiile de fond și de formă ale proiectului de hotărâre : 
· S-au respectat normele de tehnică legislativă pentru elaborarea proiectului de hotărâre, respectiv prevederile Legii nr.24/2000, republicată, cu modificările şi completările ulterioare ; 
· Este iniţiat de dl. primar, conf.art. 136  alin.(1)   din O.U.G nr.57/ 2019 privind  Codul  administrativ ,

    Este elaborat conform  art. 129 , alin.(2) lit. „d” , alin.(7)  lit.” d”  alin.(14) ,  art. 139 alin.(1)  si ale art. 196 alin.(1) lit.”a”  din   OUG  nr. 57/ 2019  privind  Codul  administrativ, cu  modificările  și  completările  ulterioare :


    Tinând cont  ca proiectul de  hotărâre, este  insotit  de referatul de  aprobare  al  primarului  comunei  si de raportul  compartimentului  de  specialitate , consider că sunt îndeplinite condiţiile şi avizez favorabil  proiectul de hotărâre privind aprobarea   Raportului asupra  activitatii  desfasurate  de   Biblioteca  Comunala  in  anul 2024  si  aprobarea  Programului  de  activitate  pe  anul 2025 .


Ion Creanga , la data de 30.01.2025
SECRETAR  GENERAL
Mihaela   Niță  
 





