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Nr. 32.895/2025      
RAPORT DE SPECIALITATE
privind aprobarea transmiterii în administrarea Centrului Cultural Palatul Principilor a unor bunuri aflate în domeniul public al municipiului Alba Iulia

Prin proiectul de hotărâre supus spre dezbatere Consiliului Local al municipiului Alba Iulia, se propune să se ia în discuție aprobarea transmiterii în administrarea Centrului Cultural Palatul Principilor, instituție publică de cultură de interes local, cu personalitate juridică, ordonator terțiar de credite care funcționează în subordinea Consiliului Local al Municipiului Alba Iulia,  a următoarelor bunuri aflate în domeniul public al municipiului Alba Iulia:

a.imobilul (construcție) Casa Memorială ”Camil Velican”, situat în Alba Iulia, str.Primăverii, nr.7, înscris în CF nr.110746 Alba Iulia, cu nr.cadastral 110746-C1, cu suprafața construită la sol de 372 mp și suprafața desfășurată de 657 mp, având cod de clasificare 1.6.8 și valoarea de inventar de 5.637.878,19 lei;


b.imobilul(teren aferent Casei Memoriale Camil Velican), situat în Alba Iulia, str.Primăverii, nr.7, înscris în CF nr.110746 Alba Iulia, cu nr.cadastral 110746, în suprafață de 791 mp, cu categoria de folosință curți-construcții, având cod de clasificare 9 și valoarea de inventar de 315.800,69 lei.

La întocmirea proiectului de hotărâre, s-au avut în vedere următoarele:


Imobilul (Casa Memorială Camil Velican) a fost construit la începutul secolului XX și fără a excela printr-o valoare arhitecturală deosebită, casa are o valoare simbolică deoarece aici a locuit primul primar român al orașului Alba Iulia, Camil Velican.


Născut în Târgu Mureș la 1878, fiul unui avocat Alexandru Velican și al Mariei Târlea, a urmat școala primară la Alba Iulia, iar liceul la Blaj. Studile universitare urmate la Cluj și Budapesta i-au permis în anul 1903 să se înscrie în baroul din Alba Iulia.


A fost membru în Partidul Național Român și după întoarcerea de pe frontul din Italia ajunge la Alba Iulia unde este cooptat în Consiliul Național Român. În această calitate participă activ în pregătirile Marii Adunări de la Alba Iulia de la 1 Decembrie 1918.


De altfel casa lui devine unul din locurile stabilite pentru primirea delegațiilor și a fruntașilor ardeleni în vederea organizării Marii Adunări. Tot aici a avut loc și ședința de constituire a Consiliului Dirigent, cu depunerea jurământului de credinţă faţă de Marele Sfat Naţional și care va funcționa aici până în 4 decembrie când se va muta la Sibiu.


Ca o recunoaștere a valorii lui organizatorice, Camil Velican este numit în data de 3 decembrie primar al orașului Alba Iulia, devenind totodată și primul primar român din Ardeal de după 1 decembrie 1918.


A reușit în scurt timp să preia instituțiile statului și muzeul vădind grijă deosebită pentru patrimoniu.


Între 1922-1926 va ocupa funcția de prefect și va organiza festivitățile Încoronării Regelui Ferdinand I și a reginei Maria ca suverani ai României Mari, din octombrie 1922.


În urma activităţii sale, Camil Velican a fost onorat cu numeroase decoraţii şi medalii: Ordinul Ferdinand I, Coroana României în grad de Comandor, Steaua României în grad de Ofiţer, Vulturul, Răsplata Muncii cl. I, Meritul Comercial şi Cultural.


Prin grija Primăriei Municipiului Alba Iulia, în anul 2016 această clădire de patrimoniu a fost cumpărată de la succesorii lui Camil Velican, în acest fel clădirea devenind proprietatea municipiului Alba Iulia.


Întrucât la data cumpărării construcția se afla într-o stare de degradare avansată, Primăria municipiului Alba Iulia a efectuat ample lucrări de restaurare și conservare a clădirii, lucrări care au fost finalizate la sfârșitul anului 2024.

Prin adresa nr.32.713/2025, Direcția Tehnică ne comunică finalizarea lucrărilor de restaurare, conservare și punere în valoare a Casei Memoriale Camil Velican și se solicită efectuarea demersurilor necesare transmiterii acesteia în administrarea Centrului Cultural Palatul Principilor.


Prin transmiterea în administrarea Centrului Cultural Palatul Principilor a imobilelor ce fac obiectul prezentului proiect de hotărâre, se va putea asigura punerea în valoare și introducerea în circuitul turistic al acestui monument important din istoria orașului.

La redactarea proiectului de hotărâre, au mai fost avute în vedere dispoziţiile   art.861 alin.(3) și art.867 – 870 din Legea nr.287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale art.129 alin.(2) lit."c", coroborat cu art.129 alin.(6) lit.”a”, ale art.139 alin.(3) lit.”g”, ale art.196 alin.(1) lit.”a”, ale art.298 – art.301 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
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