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R APORT
privind aprobarea implementării proiectului de investiții „TOP – Transilvania oferă protecție” cod SMIS 143156, finanțat de Ministerul Investițiilor şi Proiectelor Europene în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare



Pentru consolidarea capacităţii unităţilor de învăţământ de stat în vederea gestionarii situaţiilor de pandemie generate de virusul SARS-CoV-2, Guvernul României a lansat în octombrie 2020 Ghidului solicitantului pentru apelul de proiecte nr.POIM/964/10/l/ Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 şi al consecinţelor sale sociale, Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 10 - Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de Covid-19, creșterea eficienței energetice     și utilizarea surselor regenerabile de energie, Obiectivul specific 10.1 Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de Covid – 19 și al consecințelor sale sociale.
            Prin hotărârea Consiliului de admininstrație, Liceul Tehnologic „Transilvania” Deva a aplicat pentru finantare prin această linie de finantare, iar la data de 18.01.2022 a fost incheiat Contractul de finantare nr.854 semnat de către  Ministerul Investitiilor in calitate de Autoritate de Management POIM și Proiectelor Europene și Liceul Tehnologic „Transilvania” Deva în calitate de Beneficiar.
     	Beneficiarul acestui proiect, Liceul Tehnologic „Transilvania” Deva va asigura gestionarea proiectului prin personalul propriu. Finanțarea proiectului se va asigura prin intermediul finanțării sub forma creditelor bugetare primite de la Autoritatea Publică Locală – Primăria municipiului Deva. 
            Liceul Tehnologic „Transilvania” Deva ne comunică adresa nr.415/2022, înregistrată la Primăria municipiului Deva sub nr.7054/20.01.2022, prin care se solicită aprobarea implementării proiectului de investiții „TOP – Transilvania oferă protecție” cod SMIS 143156, finanțat de Ministerul Investițiilor şi Proiectelor Europene în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare, în anul financiar 2022.
         Valoarea totală eligibilă nerambursabilă a proiectului de investiții „TOP – Transilvania oferă protecție” cod SMIS 143156, în contextul răspândirii virusului SARS-CoV-2”, este de 499.341,88 lei, inclusiv TVA.
Ținând cont de prevederile:
· Ghidului solicitantului pentru apelul de proiecte nr.POIM/964/10/l/ Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 şi al consecinţelor sale sociale Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 10 - Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de Covid-19, creșterea eficienței energetice și utilizarea surselor regenerabile de energie, Obiectivul specific 10.1 Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de Covid – 19 și al consecințelor sale sociale
· Contractul de finanțare nr.854/2022 semnat de către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operaţional Infrastructură Mare și Liceul Tehnologic „Transilvania” Deva în calitate de Beneficiar al finanțării;
· Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.43/2020 pentru aprobarea unor măsuri de sprijin decontate din fonduri europene, ca urmare a răspândirii coronavirusului COVID-19, pe perioada stării de urgenţă, cu modificările și completările ulterioare;
           În temeiul art.129 alin.14, precum și al art.139 alin.1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, supun atenției Consiliului local aprobarea proiectului de hotarare privind privind aprobarea implementării proiectului de investiții „TOP – Transilvania oferă protecție” cod SMIS 143156, finanțat de Ministerul Investițiilor şi Proiectelor Europene în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare. 
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