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NR.5275/21.01.2022
REFERAT DE APROBARE
al proiectului de hotarare privind mentinerea  salariilor de baza pentru 
functionarii publici si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului si ale institutiilor si serviciilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al comunei Cornetu la nivelul salariilor din anul 2021
In prezent salariile de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cornetu ale institutiilor si serviciilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al comunei Cornetu sunt aprobate prin HCL nr. 6/29.01.2021 (privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului si ale institutiilor si serviciilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al comunei Cornetu, incepand cu 01.01.2021).

Vazand dispozitiile cuprinse in art. 1 din Hotararea Guvernului nr.1071/4.10.2021 pentru  stabilirea salariului de baza minim brut pe tara garantat in plata, „Începând cu data de 1 ianuarie 2022, salariul de bază minim brut pe ţară garantat în plată, prevăzut la art. 164 alin. (1) din Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, se stabileşte în bani, fără a include sporuri şi alte adaosuri, la suma de 2.550 lei lunar, pentru un program normal de lucru în medie de 167,333 ore pe lună, reprezentând 15,239 lei/oră.

Avand in vedere:

- prevederile art. I, alin. (1) si (2) din OUG nr. 226/30.12.2020 privind unele măsuri fiscal-bugetare și pentru modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene:

„(1) Prin derogare de la prevederile art. 38 alin. (4) și (4^1) lit. c) din Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, în anul 2022, începând cu data de 1 ianuarie, cuantumul brut al salariilor de bază/soldelor de funcţie/salariilor de funcţie/indemnizaţiilor de încadrare lunară de care beneficiază personalul plătit din fonduri publice se menţine la acelaşi nivel cu cel ce se acordă pentru luna decembrie 2021 în măsura în care personalul ocupă aceeaşi funcţie şi îşi desfăşoară activitatea în aceleaşi condiţii.

 (2) Prin derogare de la prevederile art. 38 alin. (3) lit. f) din Legea-cadru nr. 153/2017, cu modificările şi completările ulterioare, în anul 2022, începând cu data de 1 ianuarie, indemnizaţiile lunare pentru funcţiile de demnitate publică şi funcţiile asimilate acestora, prevăzute în anexa nr. IX la Legea-cadru nr. 153/2017, cu modificările şi completările ulterioare, se menţin la nivelul aferent lunii decembrie 2021.”
- prevederile art. 3, alin (1) si (4), art. 6 si 11 din Legea – cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului platit din fonduri publice cu modificarile si completarile ulterioare;

- nomenclatorul functiilor necesare desfasurarii activitatilor specifice autoritatii publice, precum si ierarhia functiilor prevazute in anexa nr. VIII, Cap. I, lit. A, pct. III si Cap. II, lit. A, pct. IV la Legea – cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului platit din fonduri publice cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, actualizata, cu modificările și completările ulterioare; 
- prevederile O.U.G. nr. 114/2018, privind instituirea unor masuri in domeniul investitiilor publice si a unor masuri fiscal bugetare, modificarea si completarea unor acte normative si prorogarea unor termene, actualizata cu modificarile si completarile ulterioare.

Luand in considerare prevederile art. 11, alin (4) din Legea-cadru nr. 153/28.06.2017, privind salarizarea personalului platit din fonduri publice cu modificarile si completarile ulterioare: „Nivelul veniturilor salariale se stabilește, în condițiile prevăzute la alin. (1) și (3), fără a depăși nivelul indemnizației lunare a funcției de viceprimar sau, după caz, a indemnizației lunare a vicepreședintelui consiliului județean, sau, după caz, a viceprimarului municipiului București, corespunzător nivelului de organizare: comună, oraș, municipiu, sectoarele municipiului București, primăria generală a municipiului București, exclusiv majorările prevăzute la art. 16 alin. (2), cu încadrarea în cheltuielile de personal aprobate în bugetele de venituri și cheltuieli.”

Prin proiectul de hotarare se propune spre aprobare Consiliului Local mentinerea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cornetu si ale institutiilor si serviciilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al Comunei Cornetu, astfel:

1.Incepand cu data de 01.01.2022,  salariile de baza pentru functionarii publici si personalul

contractual din aparatul de specialitate al primarului si ale institutiilor si serviciilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al comunei Cornetu   la nivelul salariilor din anul 2021

se mențin la același nivel cu cel acordat pentru luna decembrie 2021 în măsura în care personalul ocupă aceeași funcție și își desfășoară activitatea în aceleași condiții,  in conformitate cu Anexa nr. 1 – a) Functii publice de conducere si b) Functii publice generale de executie  si in Anexa nr. 2 – a) Functii contractuale de conducere si b) Functii contractuale de executie si Anexa nr. 2, care fac parte integranta din prezenta hotarare.


2. La nivel de competenta stabilit, ordonatorii de credite vor emite acte administrative individuale privind stabilirea salariului lunar cuvenit salariatilor din subordine, incepand cu data de 01.01.2022, in conformitate cu prevederile prezentei hotarari.


In temeiul art. 136 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, actualizata, cu modificările și completările ulterioare, imi exprim initiativa de promovare a proiectului de hotarare privind stabilirea unor masuri cu privire la salariile de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cornetu si ale institutiilor si serviciilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al comunei Cornetu.
PRIMAR,
STOICA ADRIAN EDUARD


NR._______/25.01.2022
RAPORT  DE SPECIALITATE
Privind propunerea de hotarare privind stabilirea unor masuri cu privire la salariile de baza pentru 

functionarii publici si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului si ale institutiilor si serviciilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al comunei Cornetu 
Avand in vedere:

Referatul de aprobare inregistrat cu nr. 5393/22.01.2021 al Primarului Comunei Cornetu;

Proiectul de hotarare privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului si ale institutiilor si serviciilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al Comunei Cornetu;


Biroul Contabilitate, Buget, Financiar, Impozite si Taxe, Autorizare Transport Local, Resurse Umane, 
  Evidenta Patrimoniului precizeaza urmatoarele:


In prezent salariile de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cornetu ale institutiilor si serviciilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al comunei Cornetu sunt aprobate prin HCL nr. 5/31.01.2020 (privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului si ale institutiilor si serviciilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al comunei Cornetu, incepand cu 01.01.2020).

Vazand dispozitiile cuprinse in art. 2 din Hotararea Guvernului nr 4/13.01.2021 pentru  stabilirea salariului de baza minim brut pe tara garantat in plata, „In aplicarea prevederilor art. 164 alin. (1^2) din Legea nr. 53/2003, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, incepand cu data intrarii in vigoare a prezentei hotarari, toate drepturile si obligatiile stabilite potrivit legii se determina prin raportarea la nivelul de 2300 lei al salariului de baza minim brut pe tara garantat in plata”;    

Avand in vedere:

- prevederile art. I, alin. (1) si (2) din OUG nr. 226/30.12.2020 privind unele măsuri fiscal-bugetare și pentru modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene:

„(1) Prin derogare de la prevederile art. 38 alin. (4) și (4^1) lit. c) din Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, în anul 2021, începând cu data de 1 ianuarie, cuantumul brut al salariilor de bază/soldelor de funcție/salariilor de funcție/indemnizațiilor de încadrare lunară de care beneficiază personalul plătit din fonduri publice se menține la același nivel cu cel ce se acordă pentru luna decembrie 2020 în măsura în care personalul ocupă aceeași funcție și își desfășoară activitatea în aceleași condiții.

(2) Prin derogare de la prevederile art. 38 alin. (3) lit. f) din Legea-cadru nr. 153/2017, cu modificările și completările ulterioare, în anul 2021, începând cu drepturile aferente lunii ianuarie, indemnizațiile lunare pentru funcțiile de demnitate publică și funcțiile asimilate acestora, prevăzute în anexa nr. IX la Legea-cadru nr. 153/2017, cu modificările și completările ulterioare, se mențin la nivelul aferent lunii decembrie 2020.”

- prevederile art. 3, alin (1) si (4), art. 6 si 11 din Legea – cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului platit din fonduri publice cu modificarile si completarile ulterioare;

- nomenclatorul functiilor necesare desfasurarii activitatilor specifice autoritatii publice, precum si ierarhia functiilor prevazute in anexa nr. VIII, Cap. I, lit. A, pct. III si Cap. II, lit. A, pct. IV la Legea – cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului platit din fonduri publice cu modificarile si completarile ulterioare;

- prevederile OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, actualizata, cu modificările și completările ulterioare; 

- prevederile O.U.G. nr. 114/2018, privind instituirea unor masuri in domeniul investitiilor publice si a unor masuri fiscal bugetare, modificarea si completarea unor acte normative si prorogarea unor termene, actualizata cu modificarile si completarile ulterioare.

Luand in considerare prevederile art. 11, alin (4) din Legea-cadru nr. 153/28.06.2017, privind salarizarea personalului platit din fonduri publice cu modificarile si completarile ulterioare: „Nivelul veniturilor salariale se stabilește, în condițiile prevăzute la alin. (1) și (3), fără a depăși nivelul indemnizației lunare a funcției de viceprimar sau, după caz, a indemnizației lunare a vicepreședintelui consiliului județean, sau, după caz, a viceprimarului municipiului București, corespunzător nivelului de organizare: comună, oraș, municipiu, sectoarele municipiului București, primăria generală a municipiului București, exclusiv majorările prevăzute la art. 16 alin. (2), cu încadrarea în cheltuielile de personal aprobate în bugetele de venituri și cheltuieli.”


Prin proiectul de hotarare se propune spre aprobare Consiliului Local stabilirea stabilirea unor masuri cu privire la salariile de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cornetu si ale institutiilor si serviciilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al Comunei Cornetu, astfel:


1. Prin derogare de la prevederile art. 1 alin. (2) din HCL nr. 5/31.01.2020 (privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului si ale institutiilor si serviciilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al comunei Cornetu, incepand cu 01.01.2020), cuantumul brut al salariilor de bază pentru functionarii publici si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Cornetu si ale institutiilor si serviciilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al comunei Cornetu, in anul 2021, se menține la același nivel cu cel ce se acordă pentru luna decembrie 2020 în măsura în care personalul ocupă aceeași funcție și își desfășoară activitatea în aceleași condiții, in conformitate cu Anexa nr. 1 – a) Functii publice de conducere si b) Functii publice generale de executie  si in Anexa nr. 2 – a) Functii contractuale de conducere si b) Functii contractuale de executie si Anexa nr. 2, care fac parte integranta din prezenta hotarare.


2. La nivel de competenta stabilit, ordonatorii de credite vor emite acte administrative individuale privind stabilirea salariului lunar cuvenit salariatilor din subordine, incepand cu data de 01.01.2021, in conformitate cu prevederile prezentei hotarari.
Avand in vedere cele expuse mai sus, proiectul de hotarare indeplineste conditiile de natura tehnica pentru a fi suspus dezbaterii si aprobarii plenului Consiliului Local.

Consilier,

Moraru Elena
Biroul Contabilitate, Buget, Financiar,

Impozite si Taxe, Autorizare Transport Local,

Resurse Umane, Evidenta Patrimoniului

JUDEŢUL ILFOV


 COMUNA CORNETU


                       PRIMAR
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