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SERVICIUL UNITATEA MUNICIPALĂ

PENTRU MONITORIZAREA SERVICIILOR

COMUNITARE DE UTILITĂȚI PUBLICE

RAPORT
la proiectul de hotărâre privind privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Consiliului local al municipiului Deva în Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,, AQUA PREST HUNEDOARA” 

Serviciul unitatea municipală pentru monitorizarea serviciilor comunitare de utilități publice din cadrul Direcției Deva 2020 din aparatul de specialitate al Primarului analizând Referatul de aprobare al Primarului municipiului Deva, domnul Nicolae Florin Oancea, privind, acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al municipiului Deva în Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,, AQUA PREST HUNEDOARA”, pentru a aproba documentele care fac obiectul ordinii de zi a ședintei AGA, supune atenției următoarele:
Prin adresa cu nr. 5144/17.01.2022 înregistrată la Primaria municipiului Deva, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ,,AQUA PREST HUNEDOARA” a transmis, convocatorul Adunării Generale din data de 28.02.2022, decizia nr. 51/18.11.2021 a Consiliului de Administrație al SC APA PROD SA Deva, în conformitate cu prevederile Actului Constitutiv și a Legii 31/1990, cu modificările și completările ulterioare, a Legii 241/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și avizul cu nr.916898/05.11.2021 primit de la Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrație - Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice, înregistrat la SC APA PROD SA,  privind ajustarea prețului și a tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și canalizare, pentru întreaga arie de operare a SC APA PROD SA, județul Hunedoara.
Justificarea prețurilor și tarifelor la serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare privind ajustarea tarifelor, se regăsește în fișele de fundamentare întocmite de APA PROD S.A., pe baza influențelor în costuri până la nivelul lunii octombrie 2021. 

Prin Hotărârea Consiliului local nr.311/2008 modificată și completată, s-a aprobat asocierea Municipiului Deva, prin Consiliul local Deva, cu unele unități administrativ-teritoriale din județul Hunedora, în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,,AQUA PREST HUNEDOARA”.

În conformitate cu prevederile art.21 alin.1 din Statutul Asociației, aprobarea modificării prețurilor și tarifelor propuse de Operator de la data la care asociații hotărăsc trecerea la un sistem de tarif unic, nu poate fi votată de către reperezentantul Consiliului local decat în baza unui mandat special.


Potrivit art.35 alin.8 din Legea nr.241/2006, privind serviciul de alimentare cu apa și canalizare, republicată, stabilirea, ajustarea sau modificarea prețurilor și tarifelor se aprobă prin hotărâri ale autorităților deliberative ale unitățiilor administrativ-teritoriale sau dupa caz, cu respectarea mandatului încredintat, prin hotărâri ale adunărilor generale ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitare cu obiect de activitate serviciul de alimentare cu apă și de canalizare, în baza avizului de specialitate eliberat de A.N.R.S.C.

Prin avizul nr.916898/05.11.2021 al Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice au fost avizate prețurile și tarifele la serviciile de alimentare cu apă și canalizare, pentru întreaga arie de operare, pentru SC APA PROD SA Deva, județul Hunedoara după cum urmează :

- prețul pentru apă potabilă produsă, transportată și distribuită pe întreaga arie de operare, la nivelul de 4,44 lei/mc., exclusiv T.V.A., față de 4,11 lei fără TVA, tarif vechi.

- tariful pentru canalizare-epurare pentru întreaga arie de operare, la nivelul de 3,95 lei/mc, exclusiv T.V.A., fața de 3,65 lei fără TVA, tarif vechi.

În temeiul prevederilor art.92 alin.2 lit.”c”, art.129 alin.2”d”, alin.7 lit.”n”, alin.14, şi al art.139 alin.3 lit.„d” din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completarile ulterioare,


Supunem atenției comisiilor de specialitate și plenului Consiliului local proiectul de hotărâre privind  acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al municipiului Deva în Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,, AQUA PREST HUNEDOARA” pentru a aproba documentele care fac obiectul ordinii de zi a ședintei AGA.
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