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REFERAT DE APROBARE
   la proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului local                  nr.301/2020 privind anularea accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31.03.2020, administrate de Direcția impozite și taxe locale Deva, cu modificările și completările ulterioare

Impozitele și taxele locale constituie o sursă importantă de venituri utilizate pentru acoperirea cheltuielilor publice a căror finanțare se asigură de la bugetul local, în condițiile legii.

Nivelul impozitelor și taxelor constituie un aspect esențial de care depinde consimțământul la plata acestora și gradul de civism fiscal, cu impact direct asupra gradului de evaziune fiscală și asupra gradului de încasare a veniturilor bugetului local.

Prin art.LII alin.1 a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.130/2021 privind unele măsuri fiscal-bugetare, prorogarea unor termene, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, s-a modificat Ordonanța de urgență a Guvernului nr.69/2020 pentru modificarea şi completarea Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal, precum şi pentru instituirea unor măsuri fiscale, cu modificările și completările ulterioare, în sensul prelungirii perioadei de acordare a unor facilități fiscale pentru persoane fizice sau juridice, până la data de 31.06.2022.
Prin O.U.G. nr.69/2020 pentru modificarea şi completarea Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal, precum şi pentru instituirea unor măsuri fiscale, cu modificările și completările ulterioare, se instituie cadrul general de acordare a unor facilități fiscale pentru persoane fizice sau juridice, indiferent de forma de proprietate, asocieri şi alte entităţi fără personalitate juridică, persoane fizice care desfăşoară activităţi economice în mod independent sau exercită profesii libere. La art.XVII din actul normativ menționat se prevede anularea accesoriilor în cazul obligațiilor restante la 31.03.2020 datorate bugetului local cu precizarea că aplicarea este opțională și se face printr-o procedură aprobată prin hotărâre de consiliu local, procedură care a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 301/2020 privind anularea accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31.03.2020, administrate de Direcția impozite și taxe locale Deva, cu modificările și completările ulterioare..
Având în vedere Hotărârea Guvernului nr.171/2022 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 7 februarie 2022, precum şi stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, şi luând în considerare necesitatea asigurării în condiţii optime a serviciilor şi activităţilor esenţiale pentru populaţie, este necesară prelungirea unui regim fiscal favorabil în considerarea evitării unor blocaje în ceea ce priveşte îndeplinirea obligaţiilor de plată ale contribuabililor persoane fizice sau juridice, indiferent de forma de proprietate, asocieri şi alte entităţi fără personalitate juridică, persoane fizice care desfăşoară activităţi economice în mod independent sau exercită profesii libere.
Consider că aplicarea prevederilor acestei ordonanțe va duce la maximizarea încasărilor bugetare, încurajarea achitării voluntare de către contribuabilii persoane fizice și juridice a obligațiilor de plată restante la buget și sprijinirea contribuabililor aflați în dificultate.
În temeiul prevederilor art.136 din O.U.G. nr.57 din 2019 privind Codul administrativ, supun atenției Consiliului local al municipiului Deva proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului local nr.301/2020 privind anularea accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31.03.2020, administrate de Direcția impozite și taxe locale Deva, cu modificările și completările ulterioare, în forma prezentată.
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