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RAPORT
pentru modificarea Hotărârii Consiliului local nr.128/2018 privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente, în conformitate cu ultima formă a bugetului rezultat în urma etapei de evaluare și selecție pentru proiectul ,,Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe P5, str. Titu Maiorescu din municipiul Deva", cod SMIS 116981, cu modificările și completările ulterioare



 	Serviciul Programe Dezvoltare din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Deva, analizând Referatul de aprobare la proiectul de hotărâre iniţiat de Primarul municipiului Deva, domnul Nicolae-Florin Oancea, pentru modificarea Hotărârii Consiliului local nr.128/2018 privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente, în conformitate cu ultima formă a bugetului rezultat în urma etapei de evaluare și selecție pentru proiectul ,,Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe P5, str. Titu Maiorescu din municipiul Deva”, cod SMIS 116981, cu modificările și completările ulterioare, supune atenţiei următoarele probleme: 
Execuția lucrărilor pentru proiectul ,,Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe P5, str. Titu Maiorescu din municipiul Deva", cod SMIS 116981 s-a încheiat și lucrările au fost recepționate conform Procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 78623/63 din 02.08.2021.
În data de 02.12.2021, Municipiul Deva a solicitat Act adițional la contractul de finanțare pentru reașezarea Bugetului proiectului, pentru depunerea cererii de rambursare finală.
	Bugetul proiectului a fost modificat prin utilizarea economiilor rezultate în urma încheierii contractelor de achiziţie publică necesare implementarii proiectului, astfel valoarea totală a proiectului ,,Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe P5, str. Titu Maiorescu din municipiul Deva", cod SMIS 116981 este de 766.367,27 lei, inclusiv T.V.A., din care valoare  eligibilă este de 585.238,86 lei și valoarea neeligibilă, inclusiv TVA aferentă cheltuielilor neeligibile este de 181.128,41 lei. 
	Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de 298.471,81 lei și reprezintă 51% din valoarea totală eligibilă, iar valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de 52.671,51 lei și reprezintă 9%, în total rezultând suma de 351.143,32 care reprezintă asistenţa financiară nerambursabilă pentru proiect. 
	Contribuția proprie a solicitantului este în total de 415.223,95 lei și cuprinde contribuția UAT municipiul Deva și contribuția Asociației de Proprietari nr.95. Din această sumă valoarea cofinanțării eligibile a Beneficiarului  este de 234.095,54 lei și reprezintă 40% din valoarea eligibilă, iar suma de 181.128,41 lei reprezintă valoarea neeligibilă inclusiv TVA aferentă cheltuielilor neeligibile. 
1. Contribuția Unității Administrativ Teritoriale municipiul Deva este de 218.028,10 lei.;

1. 	Contribuția Asociației de Proprietari nr.95 este de 197.195,85 lei, din care valoarea contribuției la cheltuieli eligibile este de 132.944,00 lei și valoarea contribuției la cheltuieli neeligibile este de 64.251,85 lei.

	Investiţia este cuprinsă în Bugetul general al municipiului Deva pe anul 2022 - Anexa - Lista obiectivelor de investiţii an 2022, titlul 58, la cap. 70. Locuinte, servicii si dezvoltare publica, lit. A Lucrări în continuare, poziţia 48.
             Finanțarea lucrărilor se realizează prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3 „Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon”, Prioritate de investiții 3.1 – Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, Operațiunea A – Clădiri rezidențiale, în conformitate cu prevederile Ghidului specific pentru prioritatea de investiții POR/2017/3/3.1/A/2/7REGIUNI și a Ordinului cheltuielilor eligibile.
[bookmark: _GoBack]În conformitate cu prevederile art.44 alin.1 şi art.45 alin.1 din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, În conformitate cu prevederile art.44 alin.1 şi art.45 alin.1 din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, ale art.129 alin.2 lit.”d” şi alin7 lit.”k”, şi al art.139 alin.3, precum și al art. 196 alin.1 lit.”a” din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, s-a elaborat proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local nr.128/2018 privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente, în conformitate cu ultima formă a  bugetului rezultat în urma etapei de evaluare și selecție  pentru proiectul ,,Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe P5, str. Titu Maiorescu din municipiul Deva”, cod SMIS 116981, cu modificările și completările ulterioare, în urma reașezării bugetului proiectului, pe care îl supunem spre dezbatere Comisiilor de specialitate şi plenului Consiliului local.
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