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0. RAPORT
1. la proiectul de hotărâre privind  aprobarea Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute în România


Serviciul administrare unităţi de învăţământ, comunicare, promovare imagine prin Biroul administrare unităţi de învăţământ din cadrul aparatului de specialitate al primarului analizând Referatul de aprobare a Primarului municipiului Deva, domnul Nicolae-Florin Oancea, privind aprobarea Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute în România, supune atenţiei Consiliului local următoarele: 
Potrivit prevederilor art.129 alin.2 lit.”d”, alin.8 lit.”a”, alin.14 și al art.139 alin. 3,  din  Ordonanţa  de urgenţă nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consiliul local sprijină în condițiile legii activitatea cultelor religioase.
Ordonanţa Guvernului nr. 82/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și Hotărârea Guvernului nr.1470/2002, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, stabilesc pentru ce se pot aloca sume din bugetul local al municipiului către unitățile de cult, documentele pe baza cărora se acordă sprijinul financiar precum și modalitatea de întocmire a deconturilor justificative pentru sprijinul financiar acordat.
Primăria municipiului Deva alocă de la bugetul local pe anul 2022 suma de 7.000.000,00 lei sumă prevazută în buget la capitolul 67.02 ,,Cultură, Recreere și Religie” titlul 59 ,,Alte cheltuieli”, art. 59.12 ,, Susținerea cultelor”.
[bookmark: _GoBack]Având în vedere prevederile mai sus menționate și ca urmare a solicitărilor de  acordare a unui sprijin financiar cultelor religioase care își desfășoară activitatea pe raza municipiului Deva, s-a întocmit un Regulament privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local pentru unităţile de cult aparţinand cultelor religioase recunoscute în România.
	 Regulamentul cuprinde procedura de solicitare a sprijinului financiar de la bugetul general al municipiului Deva, condițiile de acordare a sprijinului financiar, procedura evaluării şi selecţionării cererilor, procedura privind derularea contractului, procedura de raportare şi control. 
De asemenea, sunt prezentate în Regulament, ca anexe, formularele - tip de solicitare a  sprijinului financiar de la bugetul general al municipiului Deva, protocolul - cadru de acordare a sprijinului financiar, formularul-tip pentru raportări intermediare şi finale, declaraţiile pe propria raspundere a solicitantului că va folosi sprijinul financiar solicitat exclusiv pentru realizarea lucrărilor menţionate în documentaţia ataşată cererii, conform formularului – tip.
În conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținand cultelor religioase recunoscute în România, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a Hotărârii Guvernului nr.1470/2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei Guvernului nr.82/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
În temeiul art.129 alin.2 lit.”d”, alin.8 lit.”a”, alin.14 și al art.139 alin. 3,  din  Ordonanţa  de urgenţă nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

Supunem atenţiei comisiilor de specialitate şi plenului Consiliului local proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute în România.
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