

RAPORT DE SPECIALITATE
privind proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei resurselor umane şi Statului de funcții de la nivelul Primăriei Comunei Șoldanu, Judeţul Călăraşi, în anul 2022

	Subsemnatul, Traian HULEA, Secretarul general al Comunei Şoldanu, 
Văzând: 
· Proiectul de hotărâre înregistrat în Registrul pentru evidența proiectelor de hotărâri ale consiliului local cu nr. 28 din 12.04.2021 privind aprobarea Organigramei resurselor umane şi Statului de funcții de la nivelul Primăriei Comunei Șoldanu, Judeţul Călăraşi, în anul 2022,
· Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre privind aprobarea Organigramei resurselor umane şi Statului de funcții de la nivelul Primăriei Comunei Șoldanu, Judeţul Călăraşi, în anul 2022, înregistrat cu nr. 2345 din 14.04.2021, întocmit de inițiator, Iulian MARIN, pentru Primarul Comunei Șoldanu, Iulian GEAMBAȘU.
Analizând temeiul juridic al inițierii, conținut de prevederile:
· art. 129 alin. (2) lit. a) și alin. (3) lit. c), art. 158, art. 370, art. 405-407 și art. 409 alin. (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· Legii-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;
· Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare.
Ținând cont de:
· Adresa Instituției Prefectului - Judeţul Călăraşi nr. 4041 din 25.05.2021 privind comunicarea numărului total de posturi pentru anul 2021;
· Hotărârea Consiliului Local al Comunei Șoldanu nr. 8 din 10.02.2022 privind aprobarea bugetului local pe anul 2022 al Comunei Șoldanu, Judeţul Călăraşi, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea Consiliului local al comunei Șoldanu nr. 25 din 29.06.2021 privind aprobarea Organigramei resurselor umane şi Statului de funcții de la nivelul Primăriei Comunei Șoldanu, Judeţul Călăraşi, în anul 2021;
· Necesitatea optimizării resurselor umane implicate în asigurarea beneficiilor sociale de la nivelul Comunei Șoldanu, Județul Călărași.
Luând în considerare:
· prevederile art. 9 pct. 3 din Carta europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985 şi ratificată prin Legea nr. 199/1997;
· prevederile art. 121 alin. (1) și (2) din Constituția României, republicată, aprobată prin Legea de revizuire a Constituției României nr. 429/2003;
· prevederile art. 7 alin. (2) din Codul civil al României, aprobat prin Legea nr. 287/2009, republicată, modificată și completată;
· prevederile art. 211 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
· prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, rerepublicată, modificată și completată.
Faţă de cele prezentate și constatând că Proiectul de hotărâre propus cu nr. 28 din 12.04.2021 nu contravine legii nici prin conţinut, nici prin redactare, îndeplinind cerinţele de legalitate, că acesta îndeplineşte cerinţele de oportunitate şi necesitate, propun Consiliului Local al Comunei Şoldanu dezbaterea și adoptarea unei hotărâri privind aprobarea Organigramei resurselor umane şi Statului de funcții de la nivelul Primăriei Comunei Șoldanu, Judeţul Călăraşi, în anul 2022, în forma în care a fost inițiat.
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