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          ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA

COMUNA CIOCÂRLIA

           PRIMAR
PROIECT DE HOTĂRÂRE NR.1
Privind aprobarea validării Dispoziției nr.4/09.01.2025, privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secţiunii de dezvoltare înregistrat la data de 31.12.2024. 

               Primarul comunei Ciocârlia, județul  Constanța, dl Șerbu Ionuț;
               Având în vedere: 
· Proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Ciocârlia, dl Șerbu Ionuț, însoțit de referatul de aprobare, raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului înregistrat sub nr.38/09.01.2025, avizul comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3  al Consiliului local;
· Prevederile cap.V, alin. 5.16.3 (1) lit.b), din Normele Metodologice privind încheierea exercitiului bugetar al anului 2024 aprobate prin Ordinul Ministerului Finanțelor Publice nr.6688/2024 și în temeiul dispozițiilor art.19, alin.(2), art.29  ale art.36, alin.(1) și art. 58 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

                În temeiul art.136, art.139 alin.(1) și alin.(3), din Ordonanța de Urgență nr.57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
                În conformitate cu prevederilor art.129, alin.(2) lit.b alin.4 lit.(a) și art.196, alin.(1) lit.a) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019, privind Codul Administrativ,cu modificările și completările ulterioare;

PROPUN:
           Art.1. Aprobarea validării Dispoziției primarului nr.4/09.01.2025, privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secţiunii de dezvoltare în sumă de 47.145,88 lei, înregistrat la data de 31.12.2024 .         
          Art.2. Prezenta hotărâre va fi comunicată prin grija secretarului general al comunei, Primarului comunei Ciocârlia şi Instituţiei Prefectului – Judeţul Constanța în vederea exercitării controlului de legalitate, autorităţilor şi persoanelor interesate, în vederea aducerii la îndeplinire.                   
         CIOCÂRLIA

     DATA: 09.01.2025   
INIȚIATOR PROIECT,                                                                               Avizat pentru legalitate,
                                                                                                                              SECRETAR,

         PRIMAR,                                                                              p.SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

      ȘERBU Ionuț                                                                                        SÎRBU Iuliana-Simona
